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Referat fra bestyrelsesmøde i Aviator, Aalborg Svæveflyveklub
den 17. februar 2005 på Maskinmesterskolen. Side 1 af 2

Fremmødte: Anders Møller Andersen AMA
Johan Frey JF
Ole Barnkob Kaas OBK
Mads Ullitz MKU
Mogens Beltoft MB

Afbud: Lars Hestehave LH
Simon Hyldgaard SH
Anders Hyrup AH
Christian O´Brien Carlsen COC

1. Referater.
Referater fra 20. januar 2005 underskrevet.

2. Opfølgning på opgaver.

Nr Opgave Hvem Termin Status Bemærkninger
3 Udvidelse af medlemsarkiv til at håndtere

alle data, inkl. DSvU medl.nr., fødselsdato
osv.

MB/OBK Næste
møde

11 Precedurebibliotek JF Opdateres løbende. Tages op på
næste møde.

14 Undersøg mulighed for at MOFA skifter til
alm. Benzin

LH Regler er fundet

18 Undersøg hvilken type wire vi skal bruge.
Kontakt Midsjælland.

COC 1/9-04 I 2005 kører vi med stålwire.
I 2006 planlægges skift til
kunststof.

22 Registrering af radioer til Telestyrelsen LH
23 Forsikringer af transportvogne til GF LH Næste

møde
33 Undersøg opsigelsesvarsel på Nørholmsvej

hos Aalborg Kommune
AMA

34 Formalisering af tildeling af stræktilladelse MKU Næste I-
møde

Mads har modtaget input fra
bestyrelsen og tager punktet op til
næste I-møde

35 Link til procedurebibliotek fra
medlemsdelen af hjemmesiden

OBK Næste
møde

41 Opdater procedurebibliotek med flyudlån MKU ASAP
45 Opdater slæb-prisliste MBE General-

forsamling
46 Find billigere ADSL opkobling AMA Tiscali meddelte at de ikke kunne

levere, efter aftale med TDC var
blevet opsagt.

47 Sammenhold medlemsliste med DSvU MBE Næste
møde

OK

3. Generalforsamling 2005.
Beretningen blev gennemgået og rettet til.
Regnskabet er blevet revideret uden anmærkninger.
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Der er indkommet følgende forslag fra medlemmerne:
• Henrik Dalum – Forslag om indkøb af fly.
• Ole Kaas – Forslag om rygepolitik.
• Tommy Nyby Jørgensen – Forslag om afbestilling af LS-10t.
• Jesper Mølbak – Forslag om fly strategi.

For at imødekomme de tre forslag om flykøb fremstiller bestyrelsen et forslag, som går på at
nedsætte et hurtigtarbejdende udvalg der skal fastlægge flystrategien. Det får udvalget frem til 1.
juni at arbejde med. Derefter skal der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling d. 4. juni. Mens
udvalget arbejder vil der ikke kunne foretages flysalg eller –køb. Bestyrelsen håber så at de tre
forslag om flykøb trækkes.

Bestyrelsen fremsætter derudover følgende forslag:
• Forslag om strammere debitorstyring.
• Forslag om at bestyrelsen bemyndiges at indgå samarbejde med Aars Kommune for at

bygge et kombineret hangar- og værkstedsbyggeri på EKVH.

4. Regionsmøde.
Det er forholdsvist små klubber der er i nordjylland med lavt aktivitetsniveau. Nordjyske og Ferslev
har ca. 40 medlemmer. Tødsø har stor success med motorsvævere, og forventer at købe en Stemme
10.
Der er stemning for i de nordjyske klubber, at GF per kulance skal dække den Astir Tølløse
havarerede med for et par år tilbage. Dette vil blive frembragt på repræsentantskabesmødet. Dette er
for at imødekomme evt. problemer med GF, hvis et fly havarerer samtidigt med at et eftersyn f.eks.
er overskredet eller lign.
For at fremme samarbejdet mellem de nordjyske klubber vil Tødsø holde sommmerlejr i uge 27.
Aviator holder sommerlejr i uge 31, strækuge i uge 32.

5. Opsummering af nye opgaver.
Nr Opgave Hvem Termin Status Bemærkninger

6. Eventuelt.

Klargøring og PFT-teori lørdagd. 12. marts 10:00 på EKVH.
Standerhejsning lørdag d. 19. marts.
Aviator holder sommerlejr i uge 31 og strækuge i uge 32.

Næste bestyrelsesmøde bliver før generalforsamlingen 5. marts. Vi mødes kl. 11:00.

For referatet

Mogens Beltoft


